

“包小姐”走了 “美女特服”空降菏泽

两者都为诈骗手段,公安机关提醒市民莫上当

本报菏泽4月22日讯(记者 邓兴宇) 伸手不见五指的路上,空荡的大街,两名男子手提黑包从宾馆偷偷溜了出来,趁着昏暗的路灯灯光,他们游走在丹阳路上,走过之处,街道的地面、电线杆、公交站牌留下的是一张张“美女特服”的小广告。22日凌晨2点,菏泽市开发区公安局便衣民警当场抓获两名“美女特服”小广告张贴者,缴获诈骗小广告7000余张。

2013年11月,中央电视台曾报道“包小姐”广告诈骗一事,之后“包小姐”的小广告在全国各地都有所收敛,

但如今骗子的诈骗手段也在不断“创新”,“包小姐”转身摇身变成了“美女特服”,不变的是这些广告上都印有性感的女郎、“美女特服”的字样和一个电话号码。20日,内蒙赤峰的周某、李某来到菏泽,21日,他们收到了上家快递过来的10800张“美女特服”小广告,没想到的是22日当晚刚开始粘贴就被公安机关抓获。

据周某交代,去年9月份,他找到了一份粘贴工的工作,就是帮着上家粘贴“包小姐”、“美女特服”,每张贴1000张,上家就给他的银行卡打入300元“工资”。一年来,他去过烟

台、济宁等十余个城市,每个城市也只是呆上一周左右,一般是从凌晨2点贴到4点,贴完就换个城市。

“美女特服”与“包小姐”小广告性质一样,并非为提供色情服务宣传,而是以此来欺诈骗钱财。拨打“美女特服”电话,就会被要求先汇钱,“小姐费”“保证金”“服装费”“防拍裸照费”……“一堆圈套等着来电者,但钱一旦汇出,真正的‘美女特服’就查无音讯。”菏泽市开发区公安局民警告诉记者。

目前,公安机关已对周某、李某处于行政拘留7天的处罚。



公安机关查获的“美女特服”诈骗小广告。 本报记者 邓兴宇 摄

多次盗窃电动车 男子因“脸熟”被抓

本报菏泽4月22日讯(记者 邓兴宇) 21日下午,杨某在菏泽市中医医院盗窃电动车的时候,竟被曾经被他盗窃过的李先生发现,当杨某将电动车推至维修店要求换锁的时候,李先生迅速报案,杨某当场被民警抓获。

2014年12月6日,市民李先生的电动车被盗,在开发区公安局和平路派出所民警的帮助下,李先生跟随民警一同将盗窃贼杨某抓获。2015年4月21日,李先生在菏泽市中医医院停车场再次看到那个熟悉的身影——杨某。因为之前被杨某盗窃过,他有意无意留意着杨先生的一举一动。

“噢,感觉不对劲啊,这小子是不是又要偷别人的电动车?”李先生看到杨某并没有拿钥匙开锁就直接推着电动车出门,心里便起了疑心。于是,李先生一路尾随杨某,当杨某将电动车推至曹州路一个电动车维修点时,李先生听到杨某跟维修人员说:“钥匙丢了,你们直接帮我

把电子锁换了吧。”

一听这话,李先生马上确定杨某又是在盗窃,便迅速报了警。不到三分钟,开发区公安局和平路派出所副所长赵培就带着民警赶到现场将杨某再次抓获。经审讯,杨某对盗窃行为供认不讳。

“谢谢咱派出所民警,当时急着去医院拿个检查结果,就没锁车子,结果刚上楼车子就被偷了,能这么快就找到车子真是没想到。”22日下午,失主来认领电动车时告诉记者。



为发财骗贷,结果全赔了 钱没赚着,还面临牢灾

款。但贷款成功王某还了一年的利息后,便再也没有向银行还款,多次催收未果,银行只好向警方求助。

办案民警立即对王某此前的贷款材料进行审查并寻找相关人员确认,结果发现王某用来贷款的信息是虚构的,随后办案民警将王某抓获。

后经审讯,王某交代,其虚构贷款用途骗借到朋友身份证件等贷款担保有效证件,然后向银行骗取银行贷款。骗贷成功后,王某想利用这贷款发财,后经人介绍把钱投放给一家投资公司,但令他没想到的是这家投资公司经营不到两个月就倒闭,钱也打了水漂。同时,王某的一位本家兄弟知道他向银行贷款,便向王某借钱开饭店并且承诺给王某一部分股份,于是王某又将一部分钱借给自家兄弟,岂料饭店一直赔钱,最后连王某投进去的钱也被赔光,而剩余的贷款也被王某吃喝玩乐挥霍干净。本想着借贷款发财,没想到不但欠下外债,还要面临法律的惩罚,事后王某流下悔恨的泪水,“自己真的不该动歪念,发邪财。”

目前,犯罪嫌疑人王某已被警方依法刑事拘留,此案件正在进一步取证审理当中,等待王某的将是法律的严惩。

本报郓城4月22日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏) 郓城一男子虚构贷款用途,骗到朋友身份证件作担保骗得银行20万贷款后,本想用这笔钱发财,没想到,投资的公司倒闭,饭店赔钱,自己不但没有赚到钱,还因涉嫌骗贷面临牢狱之灾。

近日,郓城县公安局接到郓城县某银行报案,称一客户贷款后经多次催收拒绝还款。郓城县公安局经侦大队进一步了解到,2013年4月25日,男子王某向郓城县某银行申请贷款,理由是工地急需用钱,贷款后将分期还



齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”,“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学,每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成以上的新书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部

梦想书屋 一书一世界

悦品书香 启迪梦想

遗失声明

★车牌号鲁RK5578在安盛天平财产保险股份有限公司菏泽支公司投保的交强险保单6105201401941688,交强险标志2105201402471834,发票8263120141156丢失,声明作废。

★聊城大学2014级学生刘朋,报到证丢失,号码MMXIV0266066,声明作废。